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室蘭市、登別市、白老町の 2025年  1月～  3月の業況 

2025年    4月～  6月の予想 
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調査要領  

（１）調査地域   室蘭市、登別市、白老町 
（２）調査時点    2025年3月 
    2025年1月～3月の実績 および2025年4月～6月の見通し 
（３）調査方法   面談方式およびEメール・WEBアンケート方式 
（４）分析方法   ＤＩ(増加－減少のウエイト) 
（５）調査対象企業   188社（うち有効回答134・回収率71％） 
 

ＤＩの説明 

景気の傾向(拡大・縮小)を総合的に示した指標です。「増加」の回答割合から「減少」の回
答割合を差し引いたものがＤＩ値であり、高いほど景気に勢いがあり、反対に低いほど景気
の停滞感が強いことになります。 
 

（例）増加の回答が50％、不変の回答が30％、減少の回答が20％の場合、

　　　ＤＩ値は、50%(増加)－20%(減少)＝＋30となります。

減少（20％）不変（30％）増加（50％）

G F E D C B A

大雨 雨 曇り うす曇り 薄日 晴 快晴

ＤＩ

天気図の見方

～△25 ～△10 ～△3 +3～ +10～ ＋25～

業界コメントの説明 

調査担当職員がお客様からお聞きしましたコメントの一部を記載しております。 
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第107回景気動向調査 概要 1 
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室蘭市 登別市 白老町

製 造 業 37 20% 29 17 4 8

建 設 業 24 13% 23 13 8 2

卸 売 業 36 19% 17 7 7 3

小 売 業 50 26% 25 15 7 3

サ ー ビ ス 業 41 22% 40 23 11 6

合 計 188 100% 134 75 37 22

地区別有効回答

企業社数

構成比

（％）

調査対象

企業社数



全体概要 

 今回調査(2025年1月～3月期実績)では、全業種のDI値

が△4とマイナス水準で推移しており、業種別において

も小売業・卸売業を除きマイナス水準にて推移しており

ます。 

 2025年4月～6月期の今後の予想においては、全業種の

ＤＩ値は3ポイント良化し、△1とマイナス水準見通し。

業種別においても建設業、卸売業を除いて良化見通しと、

季節感もある中、物価、原材料高騰や人手不足、売上の

停滞等厳しい環境にあるも、良化を見込む回答が増えて

おります。 

○業種ごとの業況判断ＤＩの動き（過去の調査時の業況ＤＩとの比較）～御社の業況についてお聞きしました～ 

（  ）内は前回調査との比較  
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前々回調査

2024年

7～9月期実績

前回調査

2024年

10～12月期実績

今後予想

2025年

4～6月期実績

+7 +8 △ 4 △ 1
(+13) (+1) (-12) (+3)

0 △ 7 △ 10 0
(+8) (-7) (-3) (+10)

+13 +13 △ 17 △ 35
(+3) (0) (-30) (-18)

0 +25 +18 △ 12
(+26) (+25) (-7) (-30)

△ 4 +3 +4 +16
(+10) (+7) (+1) (+12)

+16 +13 △ 5 +10
(+19) (-3) (-18) (+15)

小売業

サービス業

今回調査

2025年

1～3月期実績

全業種

製造業

建設業

卸売業



全 業 種 

1.全 体 合 計 

(1)前回調査との比較と次回調査予想  ～ 前回調査時( 2024年10月～12月 )と比べて改善しましたか？～ 

 

今回調査実績 ：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推移しております。 

今後の見通し ：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化見通しで、売上ＤＩはプラス水準、収益ＤＩはマイナス水準 
 での推移を見込んでおります。 

(2)前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～   

前年比較売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推移しております。 

(2)その他のＤＩ状況 

景気動向調査 全 業 種 1 

前回調査

(10～12月)

今後予想

(4～6月)

+12 △ 19 +4
(-7) (-31) (+23)

+1 △ 16 △ 2
(-8) (-17) (+14)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

+7 +2 △ 6
(+3) (-5) (-8)

△ 7 △ 6 △ 11
(-4) (+1) (-5)

今回調査

(1～3月)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

7～9月期

実　績

10～12月期

実　績

1～3月期

実　績

4～6月期

予　想

 販売価格ＤＩ +34 +32 +20 △ 31

 仕入価格ＤＩ +62 +58 +59 +63

 在庫ＤＩ △ 1 △ 1 △ 4 △ 4

 資金繰りＤＩ +3 △ 2 +3 0

 人手ＤＩ △ 47 △ 48 △ 37 △ 43

 設備ＤＩ △ 11 △ 10 △ 8 △ 10

 残業ＤＩ △ 1 +10 △ 10 △ 1
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2.室蘭市・登別市・白老町の比較 

(1)前回調査との比較と次回調査予想 

業況Ｄ Ｉ ：今回調査では前回調査と比べて室蘭市で良化し、登別市、白老町で悪化、今後の予想におい
ては、室蘭市、白老町が良化、登別市が悪化見込みです。 

売上Ｄ Ｉ ：今回調査では前回調査と比べて３地域全てで悪化、今後の予想においては、３地域全てで良
化する見込みです。 

収益Ｄ Ｉ ：今回調査では前回調査と比べて室蘭市で良化し、登別市、白老町で悪化、今後の予想におい
ては、３地域全てで良化する見込みです。 

(2)前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移  

  前年比較売上ＤＩは、室蘭市で良化、登別市、白老町で悪化しております。 
  前年比較収益ＤＩは、３地域全てで良化しております。 
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前回調査

（10～12月）

今後予想

(4～6月)

前回調査

（10～12月）

今後予想

(4～6月)

前回調査

（10～12月）

今後予想

(4～6月)

△ 2 △ 1 +3 +27 0 △ 3 +19 △ 18 △ 14
(-5) (+1) (+4) (+8) (-27) (-3) (+19) (-37) (+4)

+5 △ 13 0 +14 △ 19 +8 +36 △ 36 +10
(-9) (-18) (+13) (-22) (-33) (+27) (+23) (-72) (+46)

△ 9 △ 8 △ 3 +11 △ 25 △ 3 +23 △ 27 0
(-14) (+1) (+5) (-3) (-36) (+22) (+10) (-50) (+27)

収益DI

業況DI

今回調査

(1～3月)

今回調査

(1～3月)

今回調査

(1～3月)

売上DI

室蘭市 登別市 白老町

室蘭市
前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

△ 1 △ 5 △ 4
(-7) (-4) (+1)

△ 1 △ 27 △ 3
(+10) (-26) (+24)

登別市
前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

+28 +11 △ 8
(+20) (-17) (-19)

△ 14 △ 22 △ 3
(-22) (-8) (+19)

白老町
前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

+9 +14 △ 9
(+14) (+5) (-23)

+17 △ 36 0
(+22) (-53) (+36)

今回調査

(1～3月)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

今回調査

(1～3月)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ



製 造 業 

1.前回調査との比較と次回調査予想  ～ 前回調査時( 2024年10月～12月 )と比べて改善しましたか？～ 

 

今回調査実績 

売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推
移しております。 

今後の見通し 

売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化見通しで、マイナス
水準からの脱却を見込んでおります。 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～   

前年比較売上ＤＩ、収益ＤＩは共に良化となるも、マイナス水準で推移しております。 

3.その他のＤＩ状況 
業界コメント 

・人材確保に苦戦しており、受注停滞を招いている。 

（室蘭市） 

・人手不足につきる。5年後を見据えて同業他社との提携

や協業、ネガティブな選択肢だが事業の売却と言った選

択肢も排除せず今後を考えたい。（室蘭市） 

・すべてのコストが上昇していて、利幅が少ない。 

（登別市） 

・年末商戦については値上げを行い売上高は例年並みで

はあるが、実際には顧客が徐々に減少していると感じる。

（白老町） 

景気動向調査 製 造 業 1 
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前回調査

(10～12月)

今後予想

(4～6月)

+27 △ 14 0
(+23) (-41) (+14)

+3 △ 21 +7
(+14) (-24) (+28)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

△ 4 △ 7 △ 3
(-17) (-3) (+4)

△ 15 △ 25 △ 4
(-5) (-10) (+21)

今回調査

(1～3月)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

7～9月 10～12月 1～3月 4～6月

実　績 実　績 実　績 予　想

販売価格DI +22 +38 +17 △ 32

仕入価格DI +59 +59 +59 +69

在庫DI △ 12 △ 7 +4 0

資金繰りDI △ 11 △ 3 +7 +7

人手DI △ 48 △ 37 △ 34 △ 55

設備状況DI △ 22 △ 20 △ 17 △ 17

残業時間DI △ 11 △ 7 0 +10



製 造 業 

1.前回調査との比較と次回調査予想  ～ 前回調査時( 2024年10月～12月 )と比べて改善しましたか？～ 

 

今回調査実績 

売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推
移しております。 

今後の見通し 

売上ＤＩは良化、収益ＤＩは悪化見通しで、共に
マイナス水準での推移を見込んでおります。 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～   

前年比較売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推移しております。 

3.その他のＤＩ状況 業界コメント 

・会社として賃上げを実施したいが、社会保険・税金等

負担増で手取金額のアップが薄く感じられる。支給側と

受給側のギャップが増している。（室蘭市） 

・人手はやや不足しているものの、外国人労働者につい

ては検討していない。（登別市） 

・人手不足のため販路を広げられない（登別市） 

・総じて我々の業界の景気は良くないように感じる。年

度が明ければよくなるのか。（白老町） 

 

景気動向調査 建 設 業 1 
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前回調査

(10～12月)

今後予想

(4～6月)

△ 3 △ 35 △ 30
(-32) (-32) (+5)

△ 6 △ 26 △ 30
(-35) (-20) (-4)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

+3 +3 △ 22
(+9) (0) (-25)

+7 0 △ 23
(-8) (-7) (-23)

今回調査

(1～3月)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

7～9月 10～12月 1～3月 4～6月

実　績 実　績 実　績 予　想

販売価格DI +37 +20 +9 △ 39

仕入価格DI +73 +57 +59 +68

在庫DI 0 +3 △ 5 △ 5

資金繰りDI +13 +17 +13 △ 4

人手DI △ 45 △ 50 △ 35 △ 30

設備状況DI △ 6 △ 10 △ 9 △ 4

残業時間DI +6 +10 △ 13 △ 13



製 造 業 

1.前回調査との比較と次回調査予想  ～ 前回調査時( 2024年10月～12月 )と比べて改善しましたか？～ 

 

今回調査実績 

売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推
移しております。 

今後の見通し 

売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化見通しで、マイナス
水準からの脱却を見込んでおります。 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～   

前年比較売上ＤＩは良化、収益ＤＩは悪化となり、売上ＤＩはプラス水準にて推移しているものの、収益
ＤＩはマイナス水準で推移しております。 

3.その他のＤＩ状況 業界コメント 

・原材料の高騰分は転嫁できており、業況もコロナ前の

水準に戻ってきている。（室蘭市） 

・商圏人口の減少が取引先の減少に繋がっている。景気

の回復は感じない。（室蘭市） 

・住宅関連が減少している。（登別市） 

・秋鮭の漁獲量がその年度の業績を大きく左右するが、

右肩下がりで減少。漁師と違い、不良年に対応する保険

や補助金等がなく、当面は辛抱の年となっていく予想。

（白老町） 

 

景気動向調査 卸 売 業 1 
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前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

0 △ 12 +6
(+5) (-12) (+18)

△ 28 0 △ 25
(+5) (+28) (-25)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

7～9月 10～12月 1～3月 4～6月

実　績 実　績 実　績 予　想

販売価格DI +55 +29 +24 △ 34

仕入価格DI +65 +53 +47 +59

在庫DI +20 +12 0 0

資金繰りDI △ 5 △ 6 △ 6 △ 6

人手DI △ 40 △ 29 △ 29 △ 35

設備状況DI 0 +6 +6 0

残業時間DI △ 10 +12 △ 24 △ 6

前回調査

(10～12月)

今後予想

(4～6月)

+12 △ 31 +7
(+2) (-43) (+38)

+6 △ 13 0
(+21) (-19) (+13)

今回調査

(1～3月)

売上ＤＩ

収益ＤＩ



製 造 業 

1.前回調査との比較と次回調査予想  ～ 前回調査時( 2024年10月～12月 )と比べて改善しましたか？～ 

 

今回調査実績 

売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推
移しております。 

今後の見通し 

売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化見通しも、マイナス
水準での推移を見込んでおります。 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～   

前年比較売上ＤＩは悪化、収益ＤＩは良化となり、売上ＤＩはマイナス水準から脱却したものの、収益Ｄ
Ｉはマイナス水準で推移しております。 

3.その他のＤＩ状況 
業界コメント 

・商圏人口の減少が売上減少に直結している。従業員に

対し賃上げ傾向となっているが満足な対応となっていな

い。（室蘭市） 

・外国人、国内観光客は増加傾向にあり、店舗販売は前

年比増加している。一方でホテル関係の宴会が少なく引

続き厳しい推移が予想される。（登別市） 

・年末商戦については例年並みに推移し、鮭の不漁等卸

の売上がかなり減少したことから減収減益にて現状は推

移すると予想。今後当社店舗に立ち寄ってもらう観光客

が増加するよう飲食業増やしたい。（白老町） 

 

景気動向調査 小 売 業 1 
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前回調査

(10～12月)

今後予想

(4～6月)

+20 △ 8 △ 4
(+13) (-28) (+4)

△ 7 △ 24 △ 8
(-21) (-17) (+16)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

0 +13 0
(+10) (+13) (-13)

△ 12 △ 11 △ 10
(0) (+1) (+1)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

7～9月 10～12月 1～3月 4～6月

実　績 実　績 実　績 予　想

販売価格DI +29 +47 +40 △ 19

仕入価格DI +43 +62 +44 +44

在庫DI 0 △ 3 △ 12 △ 12

資金繰りDI △ 4 △ 7 △ 8 △ 12

人手DI △ 25 △ 47 △ 24 △ 24

設備状況DI △ 11 △ 10 △ 8 △ 12

残業時間DI △ 7 +20 △ 8 △ 12



製 造 業 

1.前回調査との比較と次回調査予想  ～ 前回調査時( 2024年10月～12月 )と比べて改善しましたか？～ 

 

今回調査実績 

売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化し、マイナス水準で推
移しております。 

今後の見通し 

売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化見通しで、プラス水
準での推移を見込んでおります。 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～   

前年比較売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化となり、マイナス水準で推移しております。 

3.その他のＤＩ状況 業界コメント 

・1～2月は低調に推移しており、3月4月の団体客に期待

している。（室蘭市） 

・働き方改革と人材不足のアンバランスさ（室蘭市） 

・今期の増収分については、宿泊業の収益が伸びたこと

が起因。（登別市） 

・各種経費も増加している中で、受注面悪化。建設資材

関連の運送が減っている。（登別市） 

・主要取引先の好調を背景に当社も売上げは上向き。た

だしスポット需要によるものであり、継続予定はない。

（白老町） 

景気動向調査 サ ー ビ ス 業 1 
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前回調査

(10～12月)

今後予想

(4～6月)

+5 △ 15 +30
(-29) (-20) (+45)

+8 △ 3 +10
(-6) (-11) (+13)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

前々回調査

(7～9月)

前回調査

(10～12月)

+26 +5 △ 8
(+3) (-21) (-13)

0 +6 △ 5
(-6) (+6) (-11)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(1～3月)

7～9月 10～12月 1～3月 4～6月

実　績 実　績 実　績 予　想

販売価格DI △ 33 +26 +13 △ 35

仕入価格DI +63 +59 +74 +68

在庫DI △ 12 △ 3 △ 5 △ 3

資金繰りDI 0 △ 10 +5 +8

人手DI △ 37 △ 63 △ 50 △ 55

設備状況DI △ 19 △ 10 △ 8 △ 10

残業時間DI △ 7 +15 △ 13 +5



■ 経営上の問題点 
 
【 今 回 】                                                （ 複 数 回 答 ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【 前 回 】                                                （ 複 数 回 答 ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■ 経営上の問題点 
 
【 今 回 】                                                （ 複 数 回 答 ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【 前 回 】                                                （ 複 数 回 答 ） 
 
 

2.経営上の問題点と当面の重点施策 

経営上の問題点と当面の重点施策 2 
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1位 技術力を強化する 45% 1位 人材を確保する 65% 1位 経費を節減する 59% 1位 経費を節減する 60% 1位 経費を節減する 60%

2位 販路を広げる 34% 2位 経費を節減する 52% 2位 人材を確保する 41% 2位 販路を広げる 40% 2位 人材を確保する 53%

3位 人材を確保する 31% 3位 技術力を強化する 39% 3位 販路を広げる 29% 3位 人材を確保する 28% 3位 技術力を強化する 33%

製造業 建設業 卸売業 小売業 サービス業

1位 経費を節減する 47% 1位 人材を確保する 65% 1位 販路を広げる 41% 1位 経費を節減する 53% 1位 経費を節減する 60%

2位 販路を広げる 40% 2位 経費を節減する 42% 2位 経費を節減する 35% 2位 販路を広げる 40% 2位 人材を確保する 58%

2位 技術力を強化する 40% 2位 技術力を強化する 42% 2位 人材を確保する 35% 3位 人材を確保する 37% 3位 技術力を強化する 35%

製造業 建設業 卸売業 小売業 サービス業

1位 材料価格の上昇 62% 1位 材料価格の上昇 57% 1位 材料価格の上昇 53% 1位 売上の停滞・減少 36% 1位 材料価格の上昇 55%

2位 売上の停滞・減少 38% 2位 人手不足 52% 2位 売上の停滞・減少 41% 1位 商圏人口の減少 36% 2位 人件費の増加 45%

3位 人手不足 28% 3位 売上の停滞・減少 43% 3位 人手不足 35% 3位 利幅の縮小 32% 3位 人手不足 43%

製造業 建設業 卸売業 小売業 サービス業

1位 人手不足 73% 1位 材料価格の上昇 58% 1位 利幅の縮小 41% 1位 売上の停滞・減少 37% 1位 人手不足 53%

2位 材料価格の上昇 53% 2位 売上の停滞・減少 52% 1位 材料価格の上昇 41% 2位 人手不足 33% 2位 人件費の増加 50%

3位 売上の停滞・減少 33% 2位 人手不足 52% 3位 人手不足 29% 3位 人件費の増加 30% 3位 材料価格の上昇 45%

サービス業製造業 建設業 卸売業 小売業



3.特別調査 ～外国人・海外情勢と中小企業～ 

特別調査① 

昨今貴社を取り巻く事業環境や地域社会の中で、外国の方と接触する機会がコロナ前の水準

に戻っているという実感はありますか？また、外国とのかかわりの中で今後ビジネスチャン

スを増やしたいという意向はありますか？ 

≪調査結果≫ 

 外国の方との接触機会は「わからない」が半数を占め、次いで「コロナ前とほぼ同水準」が26％、
「コロナ前を上回っている」が20％となりました。ビジネスチャンスを増やす意向については、「どち
らかというとない」が32％と最も多く、次いで「わからない」が28％、「まったくない」と「どちらか
というとある」が17％となりました。 
 外国人との接触機会 

特別調査② 

貴社では、外国人労働者を雇用していますか？また、雇用していない場合は、外国人労働者

を雇用していない理由をお答えください。 

≪調査結果≫ 

 外国人労働者の雇用については「雇用していない」が90％と大数を占めております。雇用の割合につ
いては、「10％未満」が86％と約9割を占めております。雇用しない理由としては、「人手が充足して
おり必要ない」が42％と最も多く、次いで「受入負担が重い」が31％、「ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝなどで心配があ
る」が20％となりました。 
 

外国人労働者の雇用 

特別調査 ～外国人・海外情勢と中小企業～ 3 
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雇用していない 

雇用している 

雇用の割合 雇用しない理由 

ビジネスチャンスを増やす意向 



3.特別調査 ～外国人・海外情勢と中小企業～ 

特別調査③ 

貴社では、売上全体に占める外国人（旅行客を含む）、もしくは外国企業向けの売上げ（輸

出を含む）はどれくらいですか。？ 

≪調査結果≫ 

 外国向けの売上の割合については、「外国向けの売上げはない」が80％、次いで「10％未満」が10％、
「10％以上の回答」が10％となりました。 

外国向けの売上の割合 

特別調査④ 

貴社では、外国向けの売上げを増加させるための取組みを行っていますか？行っていない企

業は、行っていない理由についてお答えください。 

≪調査結果≫ 

 外国向けの取組みについては、行っていないが89％と9割を占めております。行っている取組みにつ
いては「製品・商品・サービス面の開発強化」、「ネットや広告による情報発信」が各 2々9％となって
おります。一方、行っていない理由については、「国内だけで十分な売上げがある」が43％、「何をす
ればいいのかわからない」が31％となりました。 

外国向けの取組み 

特別調査 ～外国人・海外情勢と中小企業～ 3 
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行っている 

行っていない 

（全業種）               （業種別） 

取組み             行っていない理由 



3.特別調査 ～外国人・海外情勢と中小企業～ 

特別調査⑤ 

貴社では、人材定着などに向けて、2025年中に賃金（定期昇給分除く、賞与や一時金除く）

の引上げを実施（実施予定を含む）しますか？引上げない場合は引上げなかった理由につい

てお答えください。 

≪調査結果≫ 

 賃金引上げ予定については「引上げる」が54％、「引上げない」が46％となりました。引上げ率につ
いては、「２％以上４％未満」が49％、「０％以上２％未満」が26％、「４％以上６％未満」が17％と
なりました。一方、引上げない理由については、「今後の業績見通しが不透明」が36％、「これまでに
賃金を引上げ済み」が22％、「賃上げに見合う価格転嫁ができてない」が17％となりました。 
 

賃金引上げ予定 

特別調査 ～外国人・海外情勢と中小企業～ 3 
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引上げる 引上げない 

引上げ率            引上げない理由 
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4.地域内企業のご紹介 

地域内企業のご紹介 4 

昨年9月にオープン。激戦区・札幌の有名店で修業した店主が生み出す、オリジナルの味噌ラーメン！そのこだわり
は、中華鍋で作り上げる熱々の香ばしいスープ！濃厚ながら最後まで飽きのこない上品なスープに仕上げています。
道産小麦「ゆめちから」を使用した、ひなた特注の中太ちぢれ麺はスープとの絡みも抜群！数十種類の中から厳選し
た味噌と、すりおろした生姜も絡んでパンチの利いた一杯に！すべての工程に手間と時間をかけ、イチから作り上げ
るこだわりのラーメンを、ぜひご堪能ください。 
セットメニューやチャーハンも人気があり、オススメです！店内は小上がりとテーブル席もあり、お子様連れやご家
族でも気軽に来店できます♪ 

   
代表者   佐野 佑成 
所在地   室蘭市中島町3丁目29 中島サンプラザ1F 
連絡先   TEL：0143-83-6002  
ｲﾝｽﾀｸﾞﾗﾑ    https://www.instagram.com/ramen_hinata_/ 
E-mail     yuseisano0530@yahoo.co.jp 

 
 
◎ 各種らぁめん 

主要商品 

 当店は、広々とした空間と大きなテーブル、オープンキッチンの前にはカウンター席があり、『気軽に心地よく過
ごせる時間の提供』をコンセプトとしているワインバルのお店です。 
 提供するメニューには、噴火湾産の新鮮な魚介や伊達野菜など、山と海に囲まれた西胆振産の豊かな食材を使用、
素材の持ち味を最大限に引き出したメニュー作りを心掛けております。また、その日の気分や料理に合わせ、お客様
のお好みをお伺いしながらワインをご案内いたします。 
 皆様での会食や二次会など、シーンに合わせたご用意も可能ですので、お気軽にご相談ください。『楽しく、美味
しい時間と空間』を提供できるよう、スタッフ共々、今日も元気に皆様のご来店を心よりお待ちしております。 

   
代表者   渡邉 暁子（シェフ） 
所在地   室蘭市中島町３丁目29 中島サンプラザ１Ｆ 
連絡先   TEL：0143-84-1777 
ｲﾝｽﾀｸﾞﾗﾑ    https://www.instagram.com/adagio_wine/ 
E-mail   watanabe@hokkai-print.co.jp 

◎ランチ（11：30～14：00） 
 日替わりメニュー 他 
◎ディナー（18：00～23：00） 
 スパゲティ 魚介料理 肉料理 他 
   定休日：日曜夜、月曜日 

主要商品 



室蘭信用金庫店舗一覧表 

 2024年度第4四半期（2025年1月～3月分）の景気動向調査におきまして、お忙しい中、ご協力いただきありが
とうございました。 
 今後もスワンレポートの改善を重ね、少しでも当レポートをお客様の日々の事業活動に活かしていただける
よう、努めて参ります。スワンレポートの作成につきましては今後とも引続き、皆様方のご協力をお願い申し
上げます。 
 

編集後記 

■ 室 蘭 地 区 ■ 登 別 地 区

本 店 ℡　0143-22-1511 登 別 支 店 ℡　0143-83-3135

( 母 恋 支 店 ) ( 登 別 温 泉 支 店 )

( 小 橋 内 支 店 ) ( 虎 杖 浜 支 店 )

中 島 支 店 ℡　0143-44-3691 幌 別 支 店 ℡　0143-85-2211

( 本 輪 西 支 店 ) ( 富 士 町 支 店 )

( 東 室 蘭 駅 前 支 店 ) 若 草 支 店 ℡　0143-86-3311

東 町 支 店 ℡　0143-44-4762 ( 鷲 別 支 店 )

( 輪 西 支 店 ) ｲ ｵ ﾝ 登 別 出 張 所 ℡　0143-87-2511

高 砂 支 店 ℡　0143-44-5228

( 工 大 前 支 店 ) ■ 白 老 地 区

白 鳥 台 支 店 ℡　0143-59-6881 白 老 支 店 ℡　0144-82-2424

( 萩 野 支 店 )

■ 札 幌 地 区

札 幌 支 店 ℡　011-261-6441 ■ 苫 小 牧 地 区

札 幌 北 支 店 ℡　011-753-1131 苫 小 牧 中 央 支 店 ℡　0144-33-2411

( 錦 岡 支 店 )

■ 伊 達 地 区 ( 苫 小 牧 支 店 )

℡　0144-82-9201伊 達 支 店 ℡　0142-25-2500 ※（　　）内は上記店舗内に設置

室蘭信用金庫 スワンレポート(№107) 
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編集後記 4 

むろしん 
WEBページ 〉 

むろしん 
Instagram 〉 


